
Avstrijske dežele. Slišati je, da obiščejo 
svitli cesar Tirolsko in Koroško ter potolažijo 
nesrečno prebivalstvo s svojo preuzvišeno nav
zočnostjo. Darovali so pa za nesrečnike sami 
največ, drugi so do sedaj komaj 462.000 fl. sku
paj spravili, čeravno so zlasti nemški liberalci 
po mestih uže veliko nesrečnežem v prid ple
sali, peli in pili. — Delegacije so dokončale 
letos, ko so liberalni nemški kričači v manj
šini, svoje delo prav7 mirno in dostojno, da se 
nam vse sosedne države čudijo. Za vojaštvo 

Politični ogled. 



je bilo treba dovoliti grozno svoto 112 milijo
nov goldinarjev; kajti vse sosedne države, zla
sti Nemčija, Rusija in Italija pripravljajo se 
ne nekšno vojsko, katere se res uže ves svet 
boji, čeravno ni znano, kdo da jo prične. — 
Za državni zbor je trebalo 16 novih voli
tev; od teh novih sedežev pridobila je večina 
sedanja narodnokonservativna 9, nemški libe
ralci pa samo 6, 1 sedež pa zavzame minister 
Pino. Iz tega je razvidno, da nemški liberalci 
propadajo, naj Marburgerca, Tagespošta, in celj
ski širokoustni kričači upijajo in lajajo kolikor 
hočejo. J ih pogin je gotov. — Deželni zbor go
riški ima nove volitve meseca januarja p. 1. — 
Čehi sprožijo v državnem zboru novo prenare
ditev volilnega reda. To pa naj porabita slo
venska t rga Verze j in Brašlovce, da prideta k 
mestnej skupini, iz katere sta bila do sedaj 
čudno in krivično izključena. Brašlovski žu
pan je uže začel v tej reči delovati. Pričaku
jemo isto od Veržejskega. Slovensko društvo 
jima rado pomaga. — Nemški in ogerski libe
ralci govorijo vedno, da je treba vojske zoper 
Rusijo; tako srboriti Slovani niso; t i pravijo 
kakor nemški konservativci, da se lehko z Rusi 
zastran Turčije na mirnem porazumemo. 

Vnanje države. Naši liberalci z Magjari 
vred želijo Slovane poteptati in so toraj od 
davna uže ščuvali na to, da bi se unela velika 
vojska zoper Ruse. Pred kratkim je res bilo 
videti, kakor da bi Bismark kaj takšnega na
meraval in z Avstrijo vred udarit i na Rusijo. 
Sedaj pa se drugače sliši. Ruski minister 
vnanjih zadev, plem. Giers, je namreč naravnost 
obiskal Bismarka, se z njim več dnij pogovar
jal in potem šel k nemškemu cesarju v Bero
lin, kder je bil prijazno in sijajno sprejet. To 
ne kaže na bližnjo vojsko. Poroča se, da name
rava plem. Giers priti še na Dunaj, da se v 
drugič porazumeva z našim ministrom, grofom 
Kalnokyjem, ki si prizadeva mir ohraniti. — 
Francozi so nekaj časa kat. Cerkvo preganjali, 
toda strahu pred socijalisti in še iz drugih po
litičnih uzrokov začenjajo svojo pomoto uvidati. 
Poslanec Andrieux je kot načelnik Parižkej 
policiji na povelje ministra Constansa redov
nike in redovnice šiloma izganjal. Toda sedaj 
je v zbornici obžaloval ovo djanje, ter rekel : 
da je francoskej republiki treba miru s katol. 
Cerkvo. Ministri in poslancev večina mu je 
pritrdila in dovolila vse denarje, potrebne v 
cerkvene svrhe. To je res čudovito znamenje o 
novej zmagi sv. kat Cerkve! — Na Portugals
kem se pa je ministerstvo sprlo s papeževim 
poslanikom. Ministri so namreč same liberalne 
mesnike na škofovske sedeže posajali, papežev 
poslanik se pa je začel temu ustavljat i ; libe
ralni škofje so namreč prava kuga in orodje 
freimaurerjem. — Srbska skupščina se zbere v 
Belgradu ob konci novembra. — Črnogorski 

knez nagovarja Hercegovske vstaše, naj se vr
nejo domov in se poslužijo pomiloščenja, katero 
jim avstrijski cesar ponuja. 


